



美好社区

市场星报

2021年12月9日
星期四

编辑 江锐
组版 胡燕舞
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

杏林社区：花漾生活

星报讯(张瑶 仲名山 詹伟伟 记者 沈娟娟) 为深入推动“商居互助”养老服务工作高质量开展,持续深入开展“我为群众办实事”实践活动,丰富老年群体的精神文化生活,进一步焕发党建引领基层治理多彩活力,近日,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区党委联合榕树下社会服务中心,在杏林社区新时代文明实践站组织开展“花漾生活 与美相约”老年插花主题活动。

活动现场,20余位高龄老人因花结缘,来自杏林社区“商圈党建”的花艺老师从鲜花的选择、购买、保养与摆放,再到插花艺术等方面指导大家如何选材和制作。

在芬芳花香的气氛中,伴随着欢声笑语,一盆盆或端庄大气、或自由奔放、

或小家碧玉的插花作品呈现于桌面,居民互相欣赏花艺,交流心得,对作品爱不释手。梅园公寓的老人刘阿姨说:“我们喜欢花,也喜欢美,大家共同动手、共同欣赏,时间虽短,但是我非常开心。”

据悉,2021年以来,杏林社区党委以“商圈党建”为引领,立足核心商圈区位优势,找准发展服务定位,推动党建领航小区治理“五好”建设重心向基层下移,依托“商居互助 美在杏林”民生实事项目,积极调动和引导辖区国购、之心城商圈的商家、企业等社会资源,参与社区互助养老等为老服务,极大地丰富了广大老年人的精神文化生活,辖区老年尤其是困难老年群体的获得感、幸福感、安全感得到显著提升。



近日,合肥市骆岗街道高王社区民生宣传员在美丹家园小区设置宣传展台和悬挂横幅,现场发放民生工程宣传册200余份,宣传员现场解答疑问10余个,并详细地向居民宣传33项民生工程政策。

■ 周红燕 记者 沈娟娟

竹荫里社区：学全会精神 谈认识体会

星报讯(郑婷婷 仲名山 詹伟伟 记者 马冰璐) “学习了党的十九届六中全会精神,我的感触很深。”合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区党委书记孟霞说,作为一名党员干部,学习贯彻会议精神就是要在工作中严格要求自己,要切实转变自身作风,提高政治站位。“把全会精神学习好,就要求我们把责任落在肩上,以身作则,率先垂范。”近日,在竹荫里社区志愿文化广场上开展了“学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神专题宣讲”活动,努力让全会精神在辖区内扎根散叶、开花结果。

活动现场,竹荫里社区党委书记孟霞带领大家学习了党的十九届六中全会精神要点及自身感受,同时现场还专门

组织了有奖问答活动,大家听到题目后有的在翻找答案,有的在仔细思索,还有的在举手抢答,气氛非常活跃,大家参与活动的热情高涨。通过百姓喜闻乐见的方式,让群众在游戏参与中学习知识,不断提升人民群众的幸福感和获得感。

西园新村枫林里党支部书记倪莉告诉记者:“我坚信在中国共产党的正确领导下,在大家的团结努力下,中国一定会更加强大,早日实现中华民族的伟大复兴。”

接下来,竹荫里社区将持续宣传学习贯彻党的十九届六中全会精神,发动所有宣讲员行动起来,通过多种形式进行宣讲,与辖区党员干部群众一起,学全会精神、谈认识体会,让党的十九届六中全会精神深入群众、深入人心。

反诈防邪“进市场”,筑牢安全防护堤

星报讯(卫修军 沈滔 记者 马冰璐) 为深入推进反诈防邪宣传“进市场”活动,进一步加大反电诈、防邪宣传力度,在全村范围营造防范电信诈骗和反邪防邪的良好氛围,12月8日上午,合肥市淝河镇卫乡村综治办、防邪办、普法办、社保办联合淝河派出所组织志愿者在卫乡村铝材产业园开展反诈、防邪宣传“进市场”宣传活动。

活动现场,反邪志愿者深入群众,向卫乡村铝材产业园内过往群众发放防邪知识宣传折页、防邪无纺布袋,宣传反邪教知识,向群众讲解如何识别邪教,正确防范邪教侵害等常识。引导辖区群众崇尚科学、破除迷信、传播文明、反对邪教。

同时,村综治办工作人员同社区民警一起,向市场经营户发放反诈骗知识宣传册和反诈宣传警方提示,要求市场内每家商户下载国家反诈中心APP,遇到要求转账汇款一定要电话或者当面确认,树立反诈骗意识,对陌生人要求转账汇款的行为做到不轻信、不转账,守住自己的“钱袋子”。

整个宣传活动期间,气氛热烈,卫乡村现场志愿者耐心解答群众提出的问题,周边商户踊跃参与,纷纷领取宣传材料,表示会带回去同家人一起学习了解反邪、防电诈知识。此次志愿服务活动受到辖区群众广泛好评,有效提高了辖区群众对防范电信诈骗和反邪教工作的知晓率,为卫乡村筑牢安全防线。

与美相约

社区党员志愿服务 电动车拆篷进行时

星报讯(沈宪 仲名山 詹伟伟 记者 马冰璐) 为进一步预防和减少道路交通事故的发生,近日,合肥市三里庵街道绩溪路社区工作人员主动拆除雨篷,同时开展拆除电动车遮阳篷党员志愿服务活动,在小区入口处及交通干道处设置助拆点,定点定时集中拆除。对道路上行驶车辆加装雨篷的驾驶人进行交通安全知识宣传,宣讲加装雨篷带来的危害,并义务为驾驶人现场拆除雨篷伞。

活动中,社区党员志愿者通过张贴温馨提示、上户走访、在重点路段安排人员驻点等措施对安装遮阳篷的电动车主开展宣传。原来,电动车安装遮阳篷后,会改变车辆原有结构和行驶中的风阻系数,既降低驾驶的安全性能和稳定性,又会遮挡视线,存在着重大的交通安全隐患,极易发生交通事故。电动车主听后纷纷表示理解和支持,并现场请党员志愿者对遮阳篷进行拆除和处理。家住绩溪新村的李大姐主动推着电动车来到社区志愿服务点请求拆除,并对旁边的居民说:“电动车安装遮阳篷的确存在安全隐患,这次专项整治也是为我们广大居民安全出行着想,家里没有工具,我就请社区志愿者帮忙啦!”

此次活动进一步加强了城市道路交通管理,提升了文明城市形象和居民对交通管理的获得感、安全感、满意度。接下来,三里庵街道绩溪路社区还将发动宣传,加强群众规范非机动车行驶的意识,通过开展宣传教育志愿服务活动引导社区居民共同维护城区道路交通环境安全、文明、有序。

文明佳源齐拆篷 变废为宝欢乐多



星报讯(夏翔 何雅丽 记者 沈娟娟 文/图) 围裙、袖套、手拎包、花架……在合肥市方兴社区佳源四期北广场,十几位志愿者正在对拆下来的电动车篷“废物利用”,经过他们的一番改造,电动车篷又将发挥新的作用。

为呼吁广大居民拆除电瓶车车篷,消除安全隐患,进一步加强城市道路交通管理,全面提升交通环境和文明城市形象,方兴社区佳源南新时代文明实践站组建了一支“拆篷变宝志愿队”,心灵手巧的“拆篷变宝志愿队”的大姐大妈们将已拆除的车篷进行DIY改造,将其改造成围裙、手提包、斜挎包、斗篷、花架等日常生活用品。

“通过此次对‘废物’的二次利用,不仅打造了绿色健康的生活环境,提高了居民的环保意识,而且消除了潜在的交通事故安全隐患。”相关负责人说,目前佳源南居民区已拆除遮阳篷92个,为做一名文明出行的践行者奠定了坚实的基础,进一步营造了“文明方兴,绿色出行”的良好社会氛围。